

# 除了《风味人间》《奇遇人生》，还有文化综艺《上新了·故宫》…… 新上架综艺节目突然多了，你追哪个？

小伙伴们有没有发现，最近周末要追的新上架综艺节目突然多了起来？除了边看边流口水的《风味人间》，还有跟着明星一起思考人生的《奇遇人生》，满足听众对顶尖美声欣赏需求的《声入人心》，再加上周五播出的文化综艺《上新了·故宫》，周末的时光不知不觉被排得满满当当。



## 画家李自强个展举办 110幅国画精品邀您观赏

本报讯(记者 苏瑜)昨日,“岁月如歌——河南省老艺术家美术作品展·李自强国画作品展”在河南省文联五楼展厅开幕,共展出李自强先生创作的110幅精品力作,全面展现了其艺术成果。

由河南省文学艺术界联合会、河南省美术家协会主办的“岁月如歌——河南省老艺术家美术作品展”,通过展示老一代河南美术家数十年来的艺术探索以及所取得的艺术成果,回顾河南美术的发展历程,希望能号召中青年美术家以老艺术家为榜样,努力创作出更多的优秀作品。此前,“岁月如歌”展出过画家陈天然的作品。

“李自强是我省在全国有重大影响的德高望重的著名画家,更是一位河南美术界优秀的领导者和伯乐,在省美术出版社和省书画院担任领导期间,不但组织了在全国有影响的美术活动,同时还发现、推荐、培养了一批优秀的画家,如今其中许多人都取得了丰硕的艺术成果,成为河南省和全国有一定知名度影响力的艺术家。”河南省美协主席刘杰说,李自强为提升河南美术在全国的影响力做出了重大贡献。

面对大家的赞誉,李自强谦称:“我觉得我一生都应不断学习,作品还有许多需要改进的地方,恳请大家批评指正。”

据悉,本次展览将持续至本月20日,免费对公众开放。

## 连文化综艺都出了 还有什么故宫“造”不出的

湖南卫视近来的节目跟其他卫视打起了差异牌,《幻乐之城》收官后又全新打造了一档声乐竞艳节目,把美声首次搬入了综艺。周五晚上播出的《声入人心》邀请了刘宪华、尚雯婕、廖昌永3名音乐人作为导师,36名演唱成员将在“首席”和“替补”两个角色间轮换,节目由舞台公演和真人秀两部分组成,观众既可欣赏到顶尖水准的美声歌剧表演,也可

以见证演唱成员们的成长蜕变。近两年文化类综艺持续走红,在文创产品研发方面走在前列的故宫坐不住了,跟北京卫视联合推出了一档全新的节目《上新了·故宫》,每周五晚播出。明星方面请来了邓伦、周一围,作为故宫文创新品开发员身份常驻故宫,首期节目“娘娘”蔡少芬也博了不少眼球。此外还有深受大家喜爱的故宫博物院“网红院长”单霁翔、知识

渊博的故宫研究院影视研究所所长祝勇担任总编剧。600年历史的故宫虽然厚重,但节目却通过一种年轻人喜欢的新方式表现出来,无疑是本季一匹收视黑马。

此外,短视频与综艺、影视结合的趋势越来越明显,湖南卫视和腾讯视频联合推出了一档节目《快乐哆咪咪》,作为首个吃螃蟹的“短视频+综艺”新节目吸引了不少业内人关注。

## “综N代”求生欲都挺强 “科技蓝海”却只有央视敢“游”

新节目持续发力,《明星大侦探》《奇葩说》《火星情报局》《梦想的声音》《蒙面唱将猜猜猜》《吐槽大会》等“综N代”也不甘落后。

虽然不及《中国好声音》影响力大,但走过五季的《蒙面唱将猜猜猜》已是江苏卫视最佳音乐IP,很多过气的歌手都通过上节目刷了一把存在感。《蒙面唱将猜猜猜》热播,老对手《歌手》也已经开

始新一轮的宣传,网传艾薇儿、刘欢都被列入了邀请名单。

走到第五季的《奇葩说》也是一档求生欲极强的节目。虽然本季一开播就被很多老粉丝吐槽“变味”,但凭借多年的人气积累,目前车轮淘汰赛正进行得如火如荼。还有第三季《吐槽大会》,首期节目一下子就在家安心当奶爸的王力宏上了热搜。

央视一套的科普节目《加油!向未来》第二季可谓一股清流。早在第一季节目中,“水滴倒流”“大象牙膏”“口香糖砸椰子”等都曾引发热议,给观众带来了震撼的视觉感受,更收获了豆瓣8.9的打分。很多人也是通过这档节目发现“让科学流行起来”不仅仅应该是一声口号,“泛科技类综艺节目”蓝海还有待更多拓荒者去发掘。任晓斐



## 《神奇动物：格林德沃之罪》今日重启魔法世界 中国神奇动物驺吾霸气登场了

本报讯(记者 崔迎)由《哈利·波特》作者J.K.罗琳全新创作的新片《神奇动物：格林德沃之罪》于11月16日上映,新片聚焦大魔王格林德沃的崛起史。近日,该片在我市提前举行看片会,片中超多新镜头一键解锁魔法师纽特“调教”中国神奇动物驺吾、带嗅嗅街头“寻宝”的独特技能,为危机四起的魔法世界增添了一抹激萌色彩。

### 魔法世界升级来袭

作为“魔法世界”系列的全新传奇,《神奇动物在哪里》曾横扫全球票房8.14亿美元,如今续作冒险故事再次升级,向观众展现神奇瑰丽的魔法世界。《神奇动物：格林德沃之罪》再度打造出全新的魔法盛景,令人大开眼界的神奇动物轮番惊艳亮相,不仅有前作中深受观众喜爱的嗅嗅、护树罗锅等萌系动物,还出现了中国神兽驺吾、马形水怪等拥有强大技能的全新动物。同时,恢宏的魔法动作场面、充满想象力的魔幻场景一一展现,不断让观众发出惊叹。

### 神奇动物惊艳亮相

走进纽特动物园,驺吾、马形水怪、护树罗锅、嗅嗅和宝宝等神奇动物各有不同的惊艳技能,纽特也表演了驯兽的

独门大招。影片中,纽特和中国神奇动物驺吾在巴黎街头“狭路相逢”。出自《山海经》的神兽驺吾如猛虎登场,霸气外露,超长的鲜艳尾巴横扫整条街道,一时间路人四散逃窜,避之唯恐不及。

而纽特丝毫无惧,淡定站在驺吾面前,悄悄掏出一根逗猫棒,轻轻摇晃发出清脆的响铃声,驺吾竟然痴痴盯着小木棍,秒变“大眼萌仔”,开心地摆动巨型长尾,巨型怪兽的人设瞬间崩塌,俨然一副“大猫”姿态。纽特仅以一根小小的逗猫棒,轻松驯服外形彪悍的驺吾,非凡的“铲屎官”技能令人惊叹。

### 霍格沃茨“回忆杀”重磅归来

值得一提的是许多与《哈利·波特》相关的元素再现银幕,带给观众“回忆杀”。霍格沃茨重磅归来,邓布

利多、厄里斯魔镜、黑魔法防御课等熟悉的人物与场景轮番登场,带领观众重返霍格沃茨。

《神奇动物：格林德沃之罪》的故事延续前作,强大的黑巫师格林德沃逃出生天,誓要在魔法世界掀起新一轮的危机。以神奇动物学家纽特、美国魔法部傲罗蒂娜为首的正义之士,要踏上全新的冒险旅程,前往法国为了魔法世界的和平而战。

影片中,纽特街头撒金粉、施展法术的魔幻场景十分酷炫。满天飞舞的金粉,化作神奇动物卡巴的轮廓,在纽特身旁惊现,“吸金小能手”嗅嗅的出场,带给影迷许多惊喜……观众随着魔法师一路寻找线索,去解开一个个惊险丛生的谜团,重返一个非凡的魔法世界。

